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Положение об оплате членских взносов и электроэнергии на СНТ «МРИЯ» 
                  (Оплата членских взносов
После утверждения на общем собрании размера взносов членские взносы вносятся членами товарищества на расчетный счет товарищества. 
В течении сезона возможна оплата взносов частями.
Членские взносы до 30 июня платятся в размере, определенном на общем собрания.     После 30 июня размер оплаты зависит от даты оплаты:
с 1 июля до 31 августа – размер неоплаченной  до 31 июня части взносов (остаток)  умножается на 1,1,  
с 1 сентября до 31 октября – размер неплаченной части взносов умножается на 1,2, 
с 1 ноября до 31 декабря – размер  неоплаченой части  взносов умножается на 1,3,
с 1 января следующего года до даты полной оплаты размер неоплаченной части  взноосов  умножается на 1,3 и на эту сумму каждый день начисляются пени в размере  0,1% .
Согласно постановлению правительства N1351 от 10.11.2017 также будет произведено отключение электроэнергии на участках, владельцы которых не оплатили членские взносы до 31 декабря. Подключение производится после устранения задолженности  весной в порядке общей очереди после оплаты (на счет СНТ) работы электрика  по подключению в размере  0,05 МРОТ на момент подключения.
Оплата электроэнергии
Согласно договору, заключенному между СНТ «МРИЯ» и электроснабжающей организацией – АО «ЭнергосбытПлюс» оплата потребленной электроэнергии выполняется до 20 числа следующего месяца. путем перевода денежных средств со счета СНТ на счет «ЭнергосбытПлюс». За неоплаченную эл. энергию начисляются пени.  
Каждый владелец должен перечислить денежные средства на счет СНТ не менее 2-х раз за сезон.   В начале сезона (до 1 июня) и в конце сезона (до 15 октября). Не оплатившие до 15 октября  в полном объеме электроэнергию будут отключаться от сети ВЛ-0,4 кВ. 
Постоянно проживающие на СНТ обязаны сообщить об этом правлению СНТ в письменной форме, с гарантией помесячной оплаты использованной электроэнергии,  и производить оплату ежемесячно до 15 числа следующего месяца.
 При организации задолженности более 2-х месяцов, после уведомления,  также будет произведено отключение электроэнергии на участках.
Подключение производится после устранения задолженности  весной в порядке общей очереди после оплаты (на счет СНТ) работы электрика по подключению в размере  0,05 МРОТ на момент подключения.
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